

习近平同德国总理朔尔茨举行视频会晤

新华社北京5月9日电 国家主席习近平5月9日下午同德国总理朔尔茨举行视频会晤。

习近平指出,当前国际局势持续复杂变化,全球安全、发展面临的困难和挑战显著增多,迫切需要为动荡变化的时代注入更多稳定性和确定性。中国和德国都是有重要影响力的大国。当前形势下,中德尤其需要

保持两国关系健康稳定发展,发挥好中德关系稳定性、建设性、引领性作用,这不仅有利于两国人民,也将为世界和平安宁作出重要贡献。

习近平强调,过去50年来,中德关系保持高水平运行,双方通过持续深化务实合作实现了共同发展、相互成就,关键是坚持相互尊重、合作共赢,这一宝贵经验和重要原则要始终

如一坚持下去。中方发展中德关系的初衷不变,同德方加强合作的真诚愿望不变,对德共同办成更多有意义大事的信心不变。双方应该坚持对话合作主基调,用好双边对话合作机制,在应对气候变化、宏观经济政策、金融稳定、能源安全、粮食安全、产业链供应链稳定等各领域开展对话,不断丰富中德关系内涵。(下转第四版)

赵文峰在全市疫情防控工作研判会商会议上强调

全力以赴把各项防控措施抓实抓细抓落地 坚决在最短时间内圈住封死捞干扑灭疫情

本报讯(记者孙鹏飞)5月9日晚,市长赵文峰主持召开全市疫情防控工作研判会商会议,对做好当前疫情防控工作进行再分析、再研究、再部署。

赵文峰强调,当前我市疫情防控工作正处于关键时期,新调整的市应急处置指挥体系各位领导和同志要到

岗到位、尽职尽责,迅速对照省新冠肺炎疫情常态化防控工作方案2.0版对各自工作职责、范围、程序、标准、要求进行再梳理、再明确、再完善,分工负责、协同配合,以高度的政治自觉把防控措施抓实抓细抓落地,全力以赴打好这场攻坚战。要对重点工作再加固、

再压实,加大督导检查力度,集中精力把核酸检测、分类管控、流调溯源做深做透做到位,确保应检尽检、应隔尽隔、应管尽管,分秒必争、以快制快,坚决在最短时间内圈住封死捞干扑灭疫情。

市应急处置指挥体系分工情况,市领导高建立、岳杰勇、刘文海、刘颖、王治安、董汉生、赵军、张树营、房国卫和省应急处置指导第二组副组长张伟平出席会议。副市长赵军通报全市疫情防控工作情况,省应急处置指导第二组专家进行了分析指导。

市委副书记赵宏宇宣读新调整的

我市连续召开疫情防控研判会商会议

本报讯(记者孙鹏飞)自5月6日我市发现新冠肺炎病例以来,市长赵文峰于5月6日、7日、8日晚上分别出席全市疫情防控工作研判会商会议,对疫情防控工作进行深入部署,强调要牢固树立打赢鹰城保卫战的坚定决心,坚持

“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,保持定力毅力耐力,从严从紧从细、有序有力有效落实各项防控措施,分秒必争、以快制快,努力在最短时间内圈住封死捞干扑灭疫情。

会议分别由市委副书记赵宏宇主持,市领导高建立、岳杰勇、刘文海、荆建刚、董汉生、张弓、赵军、张树营、王永记、房国卫,省应急处置指导第二组副组长张伟平及专家组成员,平煤神马集团副总经理江俊富,市指挥部办公室及相关工作专班(专项小组)的负责

同志在主场参加会议,各县(市、区)党政主要负责同志在分会场参加会议。副市长赵军通报全市疫情防控工作情况并提出工作要求,张伟平分析研判我市疫情形势、提出针对性意见,主城五区及有关县(市)负责人汇报相关情况。

赵文峰到平煤神马集团共同研究部署疫情防控工作

强化融合联动 抓实关键重点 全面筑牢阻击疫情的严密防线

本报讯(记者孙鹏飞)5月9日,市长赵文峰到平煤神马集团主持召开专题会议,与企业一起就共同扎实做好疫情防控工作进行部署。平煤神马集团党委书记、董事长李毛,总经理杜波;市领导岳杰勇、赵军、房国卫出席会议。

会议听取了平煤神马集团近期疫情防控工作情况介绍,对有关问题进

行了深入研究。

赵文峰指出,我市本轮突发疫情出现后,各级各部门高度重视、迅速行动,防控工作有力有序有效推进。平煤神马集团与市委、市政府同呼吸、共命运,采取了有效措施、做了大量工作。我们要深入贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,坚定必胜信心,加倍努力、万众

成城,全面筑牢阻击疫情的严密防线。

赵文峰强调,要融合指挥、联动指挥,加大市疫情防控指挥部与平煤神马集团疫情防控指挥部融合联动力度,强化衔接、无缝对接,确保指挥有力、研判科学、运行顺畅、执行高效。要突出重点、抓住关键,严格执行分类管控政策,进一步加大流调溯源力度,

全面做好核酸检测,切实做好隔离管控,充分调动党员干部参与防控工作积极性。要强化统筹、齐心协力,希望企业把疫情防控放在更加重要的位置,专班专案、专职专责推进,同时科学统筹好生产经营和安全生产,市委、市政府将一如既往地大力支持企业安全发展,共同努力确保疫情防控和经济社会发展双战双胜。

在抗疫大考中彰显最强组工担当

——市委组织部尽锐出战战“疫”记

疫情就是命令,防控就是责任,人民高于一切。

“哪里任务险重,组工干部就战斗在哪里,要在大战大考中彰显组工担当、激发组工精神。”面对新一轮疫情突袭,市委组织部对广大组工干部提出明确要求。

第一时间成立疫情社会防控战时工作专班,迅速建起四级(市、区、街道、社区)扁平化指挥、立体化推动、网格化管理的社会防控指挥体系,抽调精干力量组建战时督导组直奔疫情一线访察,广大组工干部主动下沉社区,在防控前沿阵地成立临时党组织1332个,组建党员服务队2400余支……

5月初,我市再次突发新冠肺炎疫情,防控形势严峻复杂。市委组织部坚持把疫情防控作为“能力作风建设年”活动的生动实践,全力落实省委、市委部署,尽锐出战、奋楫笃行,从严从快抓实抓细当前疫情社会防控各项任务,让党旗在战“疫”一线高高飘扬。

闻令而动,社会防控显担当

疫情就是命令。面对全市500多万人的社会防控任务,点多面广战线长,怎么办?越是重要关头,越能映照初心,越在关键时刻,越显使命担当。市委组织部快速反应,主动担当,进一步完善指挥体系、优化工作机制、提升工作举措,推动全市社会防控工作高效有序推进。

“块抓条保”,指挥体系才能更加顺畅。为贯彻落实市委关于疫情防控的最新部署要求,扎实做好社会防控各项工作,市委组织部主动靠前,成立部主要领导任组长的疫情社会防控战时工作专班,两名副部长任专班副组长,部机关抽调21名干部加入工作专班,全市“能力作风建设年”活动办工作人员就地转化为专班工作人员,专班下设综合协调组、文字材料组、督导推进组、新闻宣传组等4个小组,明确职责、全力推进。严格落实“块抓条

保”,带动各县(市、区)特别是主城五区进一步加大社会防控工作力量,强化街道、社区工作专班力量,迅速建立起“四级”扁平化指挥、立体化推动、网格化管理的社会防控指挥体系。

基层是落实社会防控的中坚力量。市委组织部充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,扎实开展“九个起来”活动,完善“3+2”包片联户工作机制,突出“四个紧盯”,落实“四方责任”,落细“四早”要求,组织发动广大党员冲锋一线。截至目前,全市组织系统在防控前沿阵地成立临时党组织1332个,21300余名村(社区)无职党员、2300余名预备党员、17700余名志愿者投身防疫一线,组建党员服务队2400余支,党员同志认领先锋岗、责任岗118万余个,带动形成了群防群控、群防群治的严密防线。

创新推进机制,才能按下防控措施落实的“快进键”,跑出工作推进的“加速度”。工作专班完善各项防控工作流程、规范和机制,制定《疫情防

控战时小区管理指南》,建立工作例会制度、会商研判、工作通报、督导约谈、信息收集、宣传工作等6项机制,坚持每日定期研判和即时研判相结合,每天第一时间传达贯彻省、市疫情防控最新决策,听取各工作组情况汇报,全面复盘总结当天工作,科学安排下一步工作,做到决策、部署、落实一体推进。

共克时艰,社区战“疫”走在前

防控就是责任。这场没有硝烟的战争,是对党员干部的一次集中考验。在这场考验中,我市组工干部挺在前、作表率,彰显了优良作风和过硬本领。

平顶山疫情防控战时机制启动后,市委组织部第一时间下发《关于党政机关事业单位工作人员参与居住地社区疫情防控工作的通知》,制定《党政机关、事业单位工作人员到居住地社区报到志愿服务指南》。(下转第四版)

以青春之我,贡献伟大时代

写在庆祝中国共产主义青年团成立一百周年大会召开之际

我们是五月的花海,用青春拥抱时代。我们是初升的太阳,用生命点燃未来。“青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量”。一个有远见的民族,总是把关注的目光投向青年;一个有远见的政党,总是把组织的基础植根于青年。

中国共产党自成立之日起,就始终把青年工作作为党的一项极为重要的工作,缔造并领导了中国共产主义青年团,创造了中国青年运动的百年荣光。

进入新时代,以习近平同志为核心的党中央着力发挥共青团的重要作用,团结带领中国青年以永不懈怠的精神状态、永不停滞的前进姿态,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

在这青春澎湃的五月,中国共青团迎来她的百岁生日。5月10日上午,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会将在北京人民大会堂隆重举行,习近平总书记将出席大会并发表重要讲话,为中国青年运动擘画新的未来。

以青春之我,创造青春之中国。展望前路,豪情满怀!

“党旗所指就是团旗所向”

春夏之交的广州,树木葱郁、风景如画。珠江畔,一幅红白相间的洋楼,吸引不少路过的市民驻足。不远处,矗立着一座素雅的门楼,上刻“东园”两个大字。

时光如梭,岁月留痕。百年前的5月5日,热血青年们伴着轻拂的江风,迈着坚实的步伐,相聚于此,为着“完全解放无产阶级”的理想,参加中国社会主义青年团第一次全国代表大会。自此,中国共青团诞生了!

共青团的成立,有着历史的必然。习近平总书记深刻指出:“近代以来,中国青年不懈追求的美好梦想,始终与振兴中华的历史进程紧密相联。”

1840年鸦片战争后,中国逐步成为半殖民地半封建社会,国家蒙辱、人民蒙难、文明蒙尘。在救亡图存的历史关头,中国青年如初升之朝日,喷薄而出。五四运动更如同惊雷,唤起了中华民族之觉醒。

1921年7月,一群平均年龄只有28岁的青年,冲破沉沉黑夜,点燃革命火种。中共一大的召开宣告了中国共产党的成立,开启了“其作始也简,其将毕也必巨”的航程。

青年有激情、有理想,组织起来更有力量。

“中国共产党在创建过程中,即把组织青年与培养干部作为建党工作的重要组成部分,广泛发动青年,使他们参加多方面的工作,这为共青团的建立奠定了基础。”上海大学马克思主义学院教授李诚说。

在党的领导下,共青团围绕党在不同历史时期的中心任务矢志不渝——新民主主义革命时期,团结带领广大团员青年踊跃投身反帝反封建斗争,为建立新中国冲锋陷阵、抛洒热血;

社会主义革命和建设时期,团结带领广大团员青年响应党的号召,向困难进军、向荒原进军,保卫祖国、建设祖国,在新中国的广阔天地上忘我劳动、艰苦创业;

改革开放和社会主义现代化建设新时期,团结带领广大团员青年发出团结起来、振兴中华的时代强音,为祖国繁荣富强开拓奋进、锐意创新。(下转第四版)

温暖有你 共克时艰

李晗

愿服务的魅力所在。

奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,将社会中的陌生人彼此联结得更加紧密。在当前的特殊时期,更需要大家的相互理解、相互尊重、相互支持。“请保持两米线间隔”,居民听到的是一句简单的提醒,说的人一天之内却要重复几百遍甚至上千遍。不需要刻意的感激,确认保持足够的距离就是最大的支持和尊重。面对困难和挑战,我们更需要相互尊重,更需要双向奔赴。

让志愿服务持续发光,除了让志愿者感受到应有的尊重,更要确保他们无后顾之忧。因此,相应的保障、制度化的组织、规范化的管理必不可少。组织用人方要及时关注志愿者的需要,做好志愿者的贴心“后援团”。

我为人人,人人为我。一个个“小我”的爱汇聚成大爱之河,一个个志愿者的奉献凝聚起强大的战“疫”力量。以爱之名,每个人做好自己应该做的事;以爱之名,全市人民紧紧团结在一起,勠力同心、共克时艰,就一定能打赢打好这场疫情防控阻击战。

长话短说

“有时间做志愿者,有困难找志愿者。”这是一座城市文明风尚的真实写照。本轮疫情发生后,鹰城广大党员干部、社区居民表现出高度的自觉和空前的团结。他们用各自的微力守护一座城,用点点滴滴温暖一座城。志愿精神在鹰城大地如夏花般盛开,似焰火般怒放。

在抗疫的关键时刻,志愿者们主动请缨、逆风而行,用实际行动践行着志愿服务精神,为抗击疫情筑起坚固“防火墙”。这种爱的奉献,令人为之感动,更为之自豪。在这群人里,有些已是志愿“老手”,也有看到辛苦付出的抗疫人员后深受感动而投入抗疫战场的“新兵”,困难帮扶、文明劝导、应急救援……中华传统美德在志愿服务中得到传承和发扬,参与的人更在无形中得到了历练提升。曾不止一个志愿者说道:“做志愿者会上瘾”。这就是志

我市全力保障生活必需品市场供应

(见今日第二版)